Egymassal parhuzamosan 2 m tavolsaghan halad két vonat ellentétes iranyban. A nyitott ablakok szélessége 1,5 m,
a kocsik 3 m szélesek.

A vonathoz viszonyitva milyen legkisebb vizszintes iranyu, a palyara mercleges sebességgel lehet a 30 km/6 sebes-
séggel halado vonatbol a szemben jovs, 50 km/6 sebességl vonatra egy kovet hajitani, ha azt akarjuk, hogy a k6 a
maésik vonat két szemkozti ablakan atrepiiljon?

Hogyan kell elhajitanunk a kovet, ha a foldrsl akarjuk a masik vonat két szemkozti ablakin keresztiildobni?



